

"22" лютого 2022 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Золотоверха Олена - директорка Харківської загальноосвітньої школи № 26, тренерка з гендерного виховання; магістр за кваліфікацією «керівник навчального закладу, організатор освіти».

Назва: В очікуванні інституційного аудиту. Шість лайфхаків для вчительства

Мета: Ознайомити вчительство з критеріями до проведення навчальних занять, які використовують незалежні експерти/-ки під час спостереження за проведенням навчального заняття в межах здійснення інституційного аудиту.

Зміст:

1. Вступ.
2. Лайфхак 1. Театр починається з вішалки.
3. Лайфхак 2. Формуємо ключові компетентності.
4. Лайфхак 3. Про систему оцінювання здобувачів освіти і не тільки.
5. Лайфхак 4. Без ноутбука та інтерактивної дошки, але сучасно.
6. Лайфхак 5. Академічна доброчесність - правило для всіх!
7. Лайфхак 6. На останок....

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Предметне навчання, НУШ, Робота закладу освіти

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя, управлінська

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, керівники закладів освіти, класні керівники, педагоги-організатори, педагоги закладів

позашкільної освіти, вчителі математики, вчителі іноземних мов, вчителі біології, вчителі історії, вчителі географії, вчителі зарубіжної літератури, вчителі предмету "Захист України", вчителі інформатики, вчителі естетично-мистецького циклу, вчителі основ здоров'я, вчителі правознавства, вчителі технологій і трудового навчання, вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та літератури, вчителі фізики, вчителі фізичної культури, вчителі хімії, асистенти вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, вчителі природознавства, заступники директора, вихователі, вчителі предмету "Громадянська освіта", вчителі екології

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть удосконалити професійні навички щодо питання формування ключових компетентностей та дотримання політики академічної доброчесності, отримають поради з використання критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів/-иць для різних видів діяльності, а також навчатися ще ефективніше упроваджувати різні прийоми формувального оцінювання та можливості інтернет-мережі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.